

国企股权激励

门槛提高

与业绩挂钩,不得超薪酬40%

据新华社北京7月2日电 (记者樊歌)记者2日从国务院国有资产监督管理委员会获悉,日前公布的《关于规范国有控股上市公司实施股权激励有关问题的补充通知》(征求意见稿),要求严格股权激励实施条件,实行股权激励收益与业绩指标增长挂钩浮动,股权激励收益将奉行“上限”原则。

意见稿指出,在行权有效期内,激励对象股权激励收益占本期股票期权(或股票增值权)授予时薪酬总额水平的最高比重,境内上市公司及境外H股公司原则上不得超过40%,境外红筹公司原则上不得超过50%。股权激励实际收益超出上述比例的,尚未行权的股票期权(或股票增值权)不再行使。

不过,意见稿也指明,随着资本市场的逐步完善以及上市公司市场化程度和竞争性的不断提高,股权激励收益水平限制将逐步取消。

意见稿对期权授予和行权业绩约束作出了明确规定,要求两个环节均应设置应达到的业绩目标,业绩目标的设定应具有前瞻性和挑战性。

**摩根大通认为
加息和单向
征印花税政策
可能同时出台**

本报讯 摩根大通证券(亚太)董事总经理兼中国市场主席李晶日前表示,内地通胀超过7%,并存在实质负利率的情况,流动资金仍然过剩,内地有可能调高息率。她补充说,如加息太快,对房地产业带来不利影响,并对按揭购房者造成较大的负担。

据重庆时报报道,李晶相信,内地不会推出大规模的救市措施,短期有可能会有个别的措施出台,包括控制新股发行或将印花税征收由双向改成单向。而内地学者武建东指出,未来两月内地通胀和工业生产出厂价(PPI)如果控制得住,就不会加息。

李晶表示,虽然下半年股市表现会优于上半年,但仍要视乎原材料特别是油价的走向,否则将影响通胀及股市,而中国经济虽然会有少量放缓,不过,企业盈利在目前成本上升及出口需求减弱的情况下能否与经济表现同步成疑问,故她认为投资者入市需要小心选择行业及企业。

**300多家上市公司
中报预增或略增**

本报讯 Wind资讯统计显示,截至6月30日,已有555家A股上市公司披露上半年业绩预告。其中,“预增”、“续盈”和“略增”的上市公司分别为201家、26家和92家,合计319家,占已披露业绩预告的上市公司的57.5%。

据第一财经日报报道,除上述319家外,“略减”、“首亏”、“续亏”和“预减”的上市公司合计181家,占已披露业绩预告的上市公司的32.61%。有41家上市公司发布“首亏”中期业绩预告,春节期间受大雪影响较大的郴电国际(600969.SH)名列其中。在给出中报业绩预计变动幅度的423家上市公司中,308家净利润同比增长,增幅1倍以上的有131家,其中9家中期净利润同比增幅预计在10倍左右。

海南产权交易所 国有资产(资产)公开转让挂牌公告

[2008]025号

受委托,按现状公开挂牌转让琼中工商局的4项资产,资产详见下表:

一、资产基本情况及挂牌价

序号	资产名称	建筑面积(m ²)	占地面积(m ²)	挂牌价(万元)
1	局机关办公楼三楼	1517.36	1171.62	47.06
2	湾岭工商所办公宿舍楼	354.77	395.08	11
3	红毛工商所办公宿舍楼	362.98	711.00	7
4	加钗工商所办公宿舍楼	133.92	528.00	6

二、受让方应满足下列条件:1、交纳挂牌价金额的保证金(公告期满前须到达产交所指定户),确认受让后5个工作日内签订合同,合同签订后5个工作日内付清余款,否则承担违约责任。2、受让方承担标的过户所有税、费和海南产权交易所收取的双方应交纳的交易服务费。3、标的面积最终以国家有关部门实际测量为准,不影响成交价。4、标的过户手续由受让方负责办理,转让方提供协助。5、涉及划拨土地事宜的按照国土部门的有关程序和规定办理。

三、重大事项揭示:仅有局机关办公楼办理了土地使用证,其余资产尚未办理土地使用证,所有房产均未办房产证。转让方承诺成交后若不能办理过户手续,交易价款可全额退还,交易双方互不追究责任。

四、公告期:2008年7月3日至2008年7月30日。

详情请登录海南产权网:www.hncq.cn 欢迎有意受让者前来我所洽谈。联系电话:68536371 联系人:吴先生

海南产权交易所地址:海口市国贸大道45号银通大厦5楼

热烈庆祝
海口市市政工程设计院晋升
本省首家甲级市政设计资质单位

为满足业务发展需要,现向社会公开招聘以下人员:

一、给排水专业总工程师1名

要求具有本专业高级工程师技术职称,多年市政工程设计经验,有水厂设计经验者优先。

二、电气、自控专业设计人员2名

要求具备大学本科以上学历,本专业工程师技术职称。

三、国家一、二级注册建筑师若干名,可兼职。

有意者请于2008年7月31日前将本人身份证件、毕业证、职称证及有关注册证书复印件

和个人简历递交或传真至我院。

联系人:莫先生 联系电话:66704701 13307622166

传 真:66723199 信 箱:hkszy@hainan.com

单位地址:海口市滨海大道47号城建大楼12层

《瞭望》载文

政府可从四方面入手稳定股市

本报讯 最新一期《瞭望》刊登署名文章指出,受国内外多重因素及股市自身调整影响,我国股市自去年10月以来波动幅度日益加大,目前股票市场的最大跌幅接近60%、90%以上的投资者处于亏损状态,2/3以上的流通股股东的损失超过大盘的下跌幅度。面对中国股市如此大的波动,文章认为可从设立平准基金等四个方面入手来稳定股市。

政府应通过适度适时举措维护股市稳定

文章称,以股市为代表的金融市场具有内在的不稳定性。在一定时期内,世界范围内的游资总量是既定的,当各国由于经济周期的非同步性使其股票市场出现强弱格局的不平衡时,规模庞大的游资根据市场趋势进行“趋强避弱”的操作,这将引起强弱的更加分化,即“强者更强,弱者更弱”,使股价愈发

偏离实体经济。

文章指出,在虚拟经济规模日益庞大、金融交易量大大超过实体经济总量的今天,股市已成为影响实体经济的重要因素。这一背景下,如果股市受各种因素影响出现巨幅震荡和波动,则可能加剧实体经济预期,并可能造成资金链断裂等。鉴于此,更因为目前我国市场主体仍不完善,市场机制、秩序仍不成熟,政府对于目前国内股市,既不应沉迷于政策干预,也不应完全放任自流,特别是在虚拟经济对实体经济产生某种负向传导作用时,政府应通过适度适时的举措,维护股市稳定运行。

可以考虑从四方面入手

文章认为,目前我国可以考虑围绕以下四个方面来稳定当下波动较大的股市。

文章中具体建议到,首先是建立国

家股市市场预警系统,以保障股市运行的稳定性。当股价过度偏离实体经济状态时,股价和实体经济会面临剧烈的调整,当这种剧烈调整超过经济承受能力时,往往引发经济危机。因此,根据各自国家虚拟经济和实体经济相互作用的特点,建立本国的股市市场预警系统,是摆在各国决策层面前的一个重要任务。这其中的一个重要环节是,能否设立准市场化运作的干预基金,也称调控基金或平准基金。香港政府干预股票市场,动用的是外汇基金这种特殊的资金,其原因在于香港特殊的货币制度。在更普遍的意义上,政府干预股票市场需要动用财政资金,当然,外汇基金归根结底也是来自纳税人。

其次是搞好货币市场与资本市场的对接和沟通,拓宽银行资金进入股票市场的渠道,只要对其中一些不利因素进行有效监控,银行资金进入股票市场后,其流动性、收益性和安全性就都能得到

保障,而且还能够成功解决股票市场持续下跌直接影响经济增长的问题。

三是股票市场调控应和实体经济调控相互配合。现代经济中,股票市场和实体经济有循环互动关系,股票市场调控在作用于实体经济的同时,也会受到来自实体经济的反作用,因此在调控过程中,应准确判断股价和有关实体经济变量之间相互作用的机理,避免因股票市场的调控而损害实体经济或其他股票市场的正常运行。

四是股票市场调控应遵循适度原则。文章认为,股价的微小变化,就会引起可观的财富效应,其对于实体经济有着“四两拨千斤”的杠杆作用,如目前中国股票市场每涨跌10%,就会分别引起数量高达约7000亿元流通市值和约2万亿元总市值的扩张或缩水,对消费、投资等实体经济变量影响甚大。因此,股票市场调控中把握适度原则极为重要。

新华社文章打气

大盘收出小阳线

本报海口7月2日讯 (记者陈平)昨日晚间,新华社以《关于中国股市的通信》为题,针对近期股市的焦点问题发表了一篇“新华视点”,文章再次传递出有关方面希望维护股市稳定的信息。受此影响,昨天暴跌的沪深两市今天有所企稳。

今天,两市早盘均跳空高开,在急速回补缺口后,在逢低吸纳盘的推动下五波上涨,但市场的持续大跌,对投资者人气打击毕竟较大,信心不足下出现回调,沪深指数盘中又破昨天新低,两市股指最终收出一波小阳线。沪深指数收盘2651.73点,上涨0.12点,成交435.63亿元;深成指收盘9162.14点,上涨65.17点。

华泰证券分析师认为,目前两市超跌严重,若有实质性利好出台,大盘随时都会有一波较大的反弹,如果没有强有力实质性护盘措施出台,那么底部的构筑将会经历持续低迷的震荡过程。

罗杰斯认为

买股最佳时机 是人们心灰意冷时

本报讯 国际著名投资人罗杰斯近日表示,买股票的最佳时机,是每人都说股市完蛋的时候。

据国际金融报报道,6月30日,罗杰斯在上海对该报记者表示,我相信中国的股市有可能已经非常接近底部了。但凡有股市在一周时间内跌幅达到15%的时候,就给了一个暗示:市场有可能已经接近底部。但是这个底部的建立有可能需要6个月的时间,也有可能需要一年的时间,这就很难说了。

罗杰斯说,在过去的八九个月当中,中国股市一直在下跌,世界上任何一个股市都有涨跌的现象,每一个人都付了钱。但是我想强调的一点是,任何在过去几年里买股票的人都赚了很多的钱。我要强调的最重要的一点就是,你千万不能在别人一哄而上买股票的时候去买。买股票的最佳时机就是众人心灰意冷,股票跌到最低,每个人都在说股市已经完蛋的时候。我将会长期持有我的中国股票。

巴菲特表示

慈善午餐 拍出211万美元 天价让我惊讶



本报讯 据国外媒体报道,亿万富翁沃伦·巴菲特周二表示,对于中国投资者赵丹阳高价拍得与他共进午餐感到惊讶。即使是亿万富翁巴菲特,也对有人出价211万美元竞标与他共进慈善午餐而惊讶不已。巴菲特周二称:“我对此感到有点惊讶。”不过巴菲特还表示,虽然赵丹阳的出价很高,但慈善午餐的时间还是三个小时,不会因为价格高而延长时间。在这场上周五晚上结束的拍卖中,中国香港赤子之心中国成长投资基金创办人赵丹阳以211万美元的出价中标,创下了eBay有史以来最高的慈善拍卖竞标价格。

“禁鲜令”解禁 利好本地奶企



“禁鲜令”解禁,对消费者来说也是件好事,可让消费者做到明白消费。新华社发

奶品已少见“鲜”字

纯牛奶、纯鲜牛奶、优质纯鲜奶、纯香牛奶……以前,在海口几家商场、超市的牛奶专柜区,消费者常会见到这些名目繁多的牛奶名称,然而记者目前采访时发现,因国家对“鲜奶”标注有了严格规定,目前牛奶包装上满目“鲜”字的现象已少见,取而代之的是“菌”字。

记者注意到,在这些奶制品中,仅有海南两家牛奶企业在外包装上打上了“巴氏鲜奶”字样。其他像外地品牌如蒙牛、伊利等则在外包装上打着“纯牛奶”字样。

海南一家牛奶生产企业人士介绍说,现在国家对“鲜”有严格规定,要求必须以生鲜牛乳为原料,经巴氏杀菌处理的巴氏杀菌乳,才能使用鲜牛奶的招牌。由于鲜奶保持期一般在7天时间,外地企业因运输问题,难以达到“鲜”的要求,所以也不敢轻易使用“鲜”字眼了。

巴氏奶和常温奶是目前市场上主流的两种乳品加工方法,常温奶的特点是将牛奶加热超过135摄氏度,保存期比较长,但流失的营养成分比较多。而巴氏奶通过长时间低温杀菌,保存时间较短,但却是真正新鲜的牛奶。

本地企业有优势

业内人士介绍,巴氏奶和纯奶在营养及鲜味上都有很大差别,将巴氏奶和常温奶笼统称为“纯牛奶”,巴氏奶的新鲜优势就丧失了。

据了解,由于鲜牛奶营养价值更高,一直受到市民的青睐。而“禁鲜令”出台后,统一的纯牛奶标志让市民容易混淆不说,本地奶企的市场份额也被外地企业“吃”去了不少。

“由于‘鲜牛奶’的字样正是‘巴氏奶’阵营的主要卖点,鲜牛奶重回市场,对海南奶企是好事。”海南雪古丽

乳业有限公司有关负责人说,原来国家“禁鲜令”规定,巴氏奶不能标鲜奶,只能标“纯牛奶”,从而使巴氏奶失去了与UHT常温奶竞争最为有力的武器,市场空间受到一定挤压。

业界认为,现在“禁鲜令”解禁,国家规定以生鲜牛乳为原料,经巴氏杀菌处理的巴氏杀菌乳,可标“鲜牛奶/乳”,

新闻背景

“禁鲜令”事件

“禁鲜令”风波困扰中国乳业达3年之久。此前,国家标准化委员会、国家食品工业标准化技术委员会发布了GB7718-2004《预包装食品标签通则》,及指导其具体实施的《食品标签国家标准实施指南》均规定,对于以原奶为原料、采用巴氏杀菌法、低温存放的巴氏奶不能称为“鲜奶”。

对此规定,业界争论不休,引发中国两大乳业协会之间,以及做巴氏鲜奶产品为主的企业阵营与做常温奶为主的企业阵营之间的博弈。

“禁鲜令”原本于2005年10月1日全面执行,然而在实施的过程中遇到了来自“巴氏奶阵营”的强烈反对,曾三度“难产”:第一次是延期到2006年6月1日,随后又延期至11月1日,第三次则延期到2007年1月1日。

从2007年1月1日起,曾被延期3次的牛奶“禁鲜令”终于获准实施。按照规定,凡是加工食品就不存有“鲜”,鲜奶的标准术语应该是生鲜奶,即刚刚从奶牛身上挤下的奶。

相关链接

巴氏奶:指采用巴氏杀菌法对生牛乳进行杀菌而成的奶制品。巴氏杀菌法由法国微生物学家路易·巴斯德发明而得名,对牛奶采用低温(72℃~85℃)杀菌处理,既能够达到安全饮用标准,又能最大限度地保留牛奶的营养和鲜味。巴氏奶需要在2℃~6℃下冷藏保存,保质期一般在7日左右。巴氏奶在乳品行业内又称低温奶。

这对海南企业是一个机会,海南本地企业可以借助这股东风,占领更多的“鲜奶”市场份额。

与此同时,对消费者来说也是件好事,可让消费者做到明白消费。国家将保质期短的鲜牛奶和纯牛奶区分开,市民购买牛奶时,只要认准包装上的“鲜”字就可以了。

友情提示:

- 1、间豪华海景房入住3晚;
- 2、住店客人需另缴纳政府价格调节基金RMB9元/人/晚;
- 3、如果续住接450元/晚含双早;
- 4、以上游行项目中所赠送的项目如未享受或受自然因素的影响不能享受,恕不退款;
- 5、以上套餐的最终解释权归三亚荷泰海景酒店所有。

电话:0898-88677666转销售部,88677506
传真:88677055
网址:www.herton.net

A套 快乐暑假2+1亲子游套餐

3天2晚——超值心动价898/套

套餐使用时间:2008年6月20日至9月30日

告别喧哗的城市、放下沉重的书包,一起来感受三亚的热带海岛风情,享受纯百分百度假,创造您与家人珍贵的美好回忆。

价格包含: